ALUTHORITY . CONTRAVENTION OF THIS RESTRICTION WILL CONSTITUTE AN EVIDENT

EXPRESS

DERLO COMUNQGUE NOTO A TERZI SENZA AUTORIZZAZIONE ESPLICITA. OGNI INFRAZIONE COSTITUIRA UN EVIDENTE
ABUSO E COMPORTERA IL RISARCIMENTD DEI DANNI SUBLTI. E‘FATTA RISERVA DI TUTTI I DIRITTI DERIVANTI DA
BREVETTI O MODELLI. -

DOCUMENT , AND GIVING IT TO OTHERS AND THE USE OR COMMUNICATION OF THE CONTENTS THEREOF,
GRANT OF PATENT OR REGISTRATION OF A UTILITY MODEL OR DESIGN.THIS DOCUMENT IS THE SUBJECT OF COPYRIGHT.

MISSBRAUCH DAR UND VERPFLICHTEN Z1) SCHADENERSATZ. ALLE RECHTE FUER DEN FALL DER FATENTERTEILUNG ODER | ABUSE AND RESLLT IN A LIABILITY TO THE PAYMENT OF DANAGES. ALL RIGHTS ARE RESERVED IN THE EVENT OF THE

TOUTE COMMUNICATION OU REPRODUCTION DE CE DOCUMENT , TOUTE EXPLOITATION OU COMMUNICATION DE SON CONTE- |NON E PERMESSD CONSEGNARE A TERZI O RIPRODURRE QUESTD DOCUMENTO, NE UTILIZZARNE IL CONTENUTO O REN-

WELITERGABE SOWIE VERVIELFAELTIGLNG DIESER UNTERLAGE. VERWERTUNG LUND MITTEILLNG IHRES INHALTS NICHT |COPYING OF THIS
GESTATTET . SOWELT NICHT ALSDRUECKLICH ZUGESTANDEN.ZUWIDERHANDLUNGEN STELLFN EINEN OFFENSICHTLICHEN |ARE FORBIDDEN WITHOLT

INDUSTRIELLE RESERVES, NOTAMMENT EN MATIERE DE BREVETS ET DE MODELES.
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o ' AIR DELIVERY: FREE AIR
: FOERDERMENGE : ENTSPANNTE LUFT POWER CONSUMPTION
10 65 51 TECHNICAL DATA [m] DEBIT: AIR DE TENDUE LEISTUNGSAUFNAHME
v‘, - et - TECHNISCHE DATEN min PORTATA: ARIA LIBERATA ] PUISSANCE ABSORBEE
X 10 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 0.5 [KW_ POTENZA ASSORBITA
j = CARATTERISTICHE TECNICHE 8
=
I .
! _?I/ \ EBEEUNG 285 mm o= 8bar 7
+4 ALESAGE :
“ L (}N oaqvm (}N ALESAGGIO: // 5=10bar
Kj | . KJ STROKE : 0,4 L/ ) p=12bar 6
O K\ JUR 42 mm ///
) . COURSE : U
oY= I CORSA : /7 o
O ) 0 o /)
- ﬁ ~ Q . =
! Ny /A\ | IR A SWEPT VOLUME: 538 o’ /7 . /p=11 %i%?
//‘ w/ s CYLINDREE : /7 //// P= s
A CYLINDRATA: /] P ar
+ 16 0,3 -
i & / T © : V4 . asieid
< - ° ~ MAX . WORKING SPEED: /] L
- \ o) MAX . BETRIEBSDREHZAHL : foe= 3000 Vintn /7 A
f f\ VITESSE D’'UTILISATION MAXI.: Y/ 4?/
/4 / N C} VELOCITA DI ESERCIZIO MAX.: /// 2 7’/ IDLE RUNNING
/ K / | |~ LEERLAUF
= \® Kj OVERSPEED ( TEMPORARY MAX. 4 SEC.): /4 = 1= MARGIA A FOLLE |
UEBERDREHZAHL (KURZZEITIG MAX. 4 SEC.): M= 1.3 X Mo, // 4 = 4
— ! SURVITESSE (DE’COURTE DUREE MAXI. 4 SEC.): 0,2 L =z ] 5
$ SOVRAVELOCITA(BREVE TEMPO SOLO MAX.4 SEC.): / Z =
/ -
<z . 34 00 - MAX . WORKING PRESSURE : ,///
MAX . BETRIEBSDRUCK : p.=12.5 bar
150 PRESSION D’UTILISATION MAXI. : A 1000 2000 3000 o 4000
- - PRESSIONE DI ESERCIZIO MAX. : Va DREHZAHL | 1 0
VA VELocrTa  |[MUD
MAX. PRESSURE AT PRESSURE PORT: 0.1 A
HOECHSTDRUCK AM DRUCKANSCHLUSS : p.=16 bar - 4 r - = = - - - - - -
PRESSION MAXI. AU REFOULEMENT: /
PRESSIONE MASSIMA ALL‘ORIFICE DI MANDATA: 7 FREE FROM ASBESTOS
ASBESTFREI
LUBRICATION: LUBRICATION SUPPLIED FROM ENGINE EXEMPT D’AMIANTE
SCHMIERART: UMLAUFSCHMIERUNG MIT DRUCKOELANSCHLUSS (UD) ESENTE D’AMIANTO
GRAISSAGE: GRAISSAGE PAR CIRCULATION ALIMENTATION PAR LE MOTEUR
LUBRIFICAZIONE: LUBRIFICAZIONE A CIRCOLAZIONE ALIMENTAZIONE DAL MOTORE - B B B B N
O =INLET PORT 8. 1= 0IL SuPPLY WITH WATER - COOLING REQUIRED QUANTITY COOLING WATER 6 L/min *
SAUGANSCHLUSS DRUCKOELANSCHLUSS BEI WASSERKUEHLUNG ERFORDERLICHE KUEHLWASSERMENGE 1000 2000 3000 4000
ASPIRATION ORIFICE D’ARRIVEE D’HUILE AVEC REFROIDESSEMENT PAR EAU QUANTITE E‘EAU NECESSAIRE SPEED
ASPIRATIONE ORIFIZIO D ARRICO OLIO CON RAFFREDDAMENTO AD ACQUA AUANTITA D’AQUA NECESSARIA DREHZAHL 1
(KENNFELD NR. 009/92-02) VITESSE min
2 =DISCHARGE PORT 8. 2= 0IL DRAIN END PLAY OF CRANKSHAFT: 0.08....0.38 mn VELOCITA
DRUCKANSCHLUSS OELRUECKLAUF AXTALSPIEL DER KURRBELWELLE : -
REFOULEMENT RETOUR D‘HUILE JEU AXIAL DU VILEBREQUIN: . . o T e CADAM PRANING WABCO
COMPRESSIONE RETORNGO OLIO GIOCO ASSIALE DELL’'ALBERO A GOMITO: D 75% 20 75 [me o T T
9 COOLANT CONNECTION MAX. PERMISSIBLE TILT o e DA 280507 loLsE E%H%EIﬁgEéNEEﬁPSEgESES%R
. - *) MAX. PERMISSIBLE PRESSURE TEMPERATURE IN SERVICE : : - TR o OV I e
KUEHLMITTELANSCHLUSS M < 60 Nm MAX. ZULAESSIGE DRUCKSTUTZENTEMPERATUR WAEHREND DES FAHRBETRIEBES 220° C MAX. ZULAESSIGE EINBAUNEIGUNG: \ () 98-03-07 SCHOENFELD| COMPRESSEUR MONOCYL INDRIQUE
CONNEXION DE FLUIDE DE REFROIDISSEMENT TEMPERATURE MAX. ADMISSIBLE EN SERVICE INCLINAISON ADMISSIBLE MAXI.: 7 7 oms 1) > 50 | >180 <. ' COMPRESSORE MONGOCILINDRICO
COLLEGAMENTO LIQUIDO REFRIGERANTE TEMPERATURA MAX. AMMISSIBLE IN SERVIZIO INCLINAZIONE AMMISSIBILE MASS. : AE{[_ 1 @ — 25(5) 5:115:30 5114'050 >24.(:Jo MASS ::A:E PRODUCT IDENTIFICATION NO. T —
e | 5058 5.0 68 065926 1<B [98-09-08 1 k| 10:1 411 191 004 O 605 14
s oo w0 [0 R T
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